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“0 ATTI CONSILIARI ©... «©. VILLEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 25 SETTEMBRE 2002, N, 103 

PRESIEDE IL PRESIDENTE —LUIGIMINARDI ‘ 
Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (f. f. ) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 11, 10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

; I Presidente, non n essendovi obiezioni, dar per r letti i i processi verbali delle sedute nn. 101 e 

102 del 18 settembre 2002, i quali.si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regola- 

mento interno e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione 

i del punti all’ordine del giorno ( la cui discussione generale è è unificata ) che recano: 

° ‘PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 87, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “ Approvazione del bilancio consuntivo al 30 giugno 2001 della 

Società Sviluppo Marche s.p.a. Legge regionale 1 giugno 1999, n.17, articolo 7 ”; 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 86, ad iniziativa della Giunta regio- 

| nale, concernente: “ Approvazione del bilancio consuntivo al 30 giugno 2001 della 

Finanziaria Regionale Marche s.p.a. Legge regionale 21 novembre 1974, n 42, ar- 

ticolo 7 ”. 

‘Discussione generale (unificata) 

| Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di minoranza 

consigliere Ciccioli. 

Intervengono i i consiglieri: Ceroni, Giannotti, Franceschetti, Pistarelli, Silenzi e Viventi. 

Assume, le funzioni provvisorie di consigliere Segretario, il Consigliere Trenta, in sostitu- 

zione del consigliere Cesaroni, assente. . :   
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Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della proposta di 

atto amministrativo n. 87, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione il Presidente né proclama l’esito: 

| Il Consiglio approva 

Successivamente, il Presidente indice la votazione finale della proposta di atto ammini- 

strativo n. 86, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: °° 

Il Consiglio approva 

Il Presidente pone in votazione la richiesta, da parte dei componenti della Giunta regionale, 

che l’ Assemblea accoglie unanimemente, di anticipare la trattazione della proposta di atto 

“amministrativo n. 128, dopo aver dato la parola ai consiglieri Meruzzi e Brini. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 128 ( testo base ), ad iniziativa » della 

Giunta regionale, concernente:” Modificazioni alla legge regionale 5 agosto 1996, n. 

34: norme per le nomine e designazioni di spettanza della Regione ”; 

° PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 102, ad iniziativa del consigliere Cesaro- 

ni, concernente: “ Modifica alla legge regionale 5 agosto 1996, n. $4: No orme per le 

nomine e e designazioni di spettanza della Regione ”. Doo o 

( abbinate a ai sensi dell'articolo 66 del RI) 

Discussione generale 

Gi Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Procaccini e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri: Moruzzi, Brini, Andrea Ricci, Cecchini, D'Angelo, Ciocioli e 

Giuseppe Ricci. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame degli emendamenti e dà la 
parola ai consiglieri: Cecchini, Andrea Ricci, Procaccini, di nuovo al consigliere Cecchini 

(ritira l'emendamento 1) e al consigliere Procaccini. Quindi dà la parola per dichiarazione di 

voto sull’articolo 1 ai consiglieri : Amati, Gasperi, D'Angelo, Ascoli, Tontini, Ciccioli, 

Trenta , Cesaroni, Castelli, Viventi, Massi, Romagnoli, D’Angelo, Andrea Ricci, Grandinet- 

ti, Novelli, Silenzi ( chiede una breve sospensione della seduta per una riunione della mag- 

gioranza) e Pistarelli.      
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La seduta è sospesa alle ore 14. 

La seduta riprende alle ore 14,25. 

Assumono le funzioni di consiglieri Segretari i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

Il Presidente dà la parola all’ Assessore Agostini, che chiede il rinvio in commissione della 

proposta di legge n. 128, e, dopo l’intervento dei consiglieri Brini e Silenzi, pone in vota- 

zione la predetta richiesta. Il Consiglio approva. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lbloi Minardi I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

  i Enrico Césprgni 

VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n. 404 Unberto Trkhnta (£1) 

del 0/40] Loo,     
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